«PELLEHVE HEPABEHCTB
METOOOM
WHTEPBAJ1IOB»

Yuntenb matematmkm MBbOY COLL Ne27
AknmeHko JlrogMmmna AHaTonbeBHa




dopmupoBaHue yMEHUN U HABbLIKOB

peLleHUss HepaBeHCTB METOA0M
MHTEepBanoB




HepaBeHCTBO, neBas u npaBasi YacTu
KOTOPOro eCTb pauMoHaribHble X
BblpaXXeHNs OTHOCUTESNIbHO
Ha3bIBaKOT paUuMOHalNIbHbLIM
HEPABEHCTBOM C HEU3BECTHbI
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HuUe

PewleHnemMm HepaBeHCTBA C X
HEeU3BeCTHbIM  Ha3bIBalOT YUCIIO,
nNpu NoacTaHOBKE KOPOPOro B 3TO

HepaBeHCTBO BMECTO
nosiyMaeTcsa BepHOe YNCIOBOEe

PeRARGHGEIBABeHCTBO — 3HAUMUT
HaUTU BCe ero peLieHus unu

NOoKa3dThb, YTO UX HET.
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Pewumb HepaseHCIMGO 1)} (x-1)* (x-2) <0
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INlncT chopmupyroulero oueHMBaHuUA

1. BocnpousBeneHue: A Mmory pacckasarb anroputm peLleHunsd
HepaBeHCTB MeTo4oM UHTepBanos - 1

2 . [loHnmaHue: A noHMmMar CMbICI MeToda UHTepBarsios; -1

3. MpumeHeHue: A mory onpenennTb Kakne HepaBeHCTBa peLL
npu NOMOLLUM MeToda UHTepBanos: - 1

4. AHanus: A ymero pewaTtb HepaBeHCTBa METOLOM MHTepBanps. -1

5. OueHka: A Mmory camMoCToATENbHO COCTaBUTbL HEPABEHCTBA,
pellaemMble MeTOAOM MHTepBanoB. [Joka3aTb 3HAYMMOCTb JaHHON
TeMbI. - 1
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[domaliHee 3agaHue: 1 ypoBeHb - N22.66 (2 cT), 2.67 (2 cT),
2.68 (2 cT)

2 ypoBeHb - Ne2.67 (2 cT), 2.70 (2 cT),
2.71 (2 cT)




